

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

17. KVĚTNA 2026 Č. 20

Žalm: **Věřím, že uvidím blaho od Hospodina v zemi živých!**

Proč je důležité se zapojit?

Mzda kněze není hrazena z farních sbírek. Kněz dostává mzdu od arcibiskupství a farní finance slouží výhradně na provoz a opravy (energie kostelů, fary, různé pastorační aktivity, apod.). Pokud se částka nenaplní prostřednictvím fondu Donátor, musí farnost nedoplatek dofinancovat ze svých prostředků – tedy z peněz, které by jinak mohly jít na opravy a rozvoj. V případě, že se vybere částka vyšší než byla vypočítaná, přeplatek se vrací zpět farnosti.

Jak se stát donátorem?

Stačí navštívit <http://olomouc.donator.cz/>, kliknout na „Chci darovat“ a vyplnit jednoduchý registrační formulář. Můžete se zaregistrovat jako jednotlivec nebo jako rodina.

Nezapomeňte vybrat farnost. Následně si ve své bance nastavíte trvalý příkaz podle instrukcí při registraci. Vzhledem k tomu, že se z fondu vyplácejí mzdy kněží každý měsíc, je vhodné přispívat pravidelně menšími částkami. Za všechny dary vám bude po skončení roku poskytnuto potvrzení o daru pro daňové účely.

Nemám bankovní účet, jak se zapojit?

Pokud nemáte bankovní účet nebo nezvládnete zadat trvalou platbu, pak se můžete obrátit na své blízké, kteří již do fondu Donátor jsou zapojeni. Budete jim platit částku v hotovosti a oni o tuto částku navýší svůj platební příkaz. Děkujeme všem, kdo se už zapojili, a zveme další – společně můžeme zajistit, aby naši kněží mohli s klidným srdcem sloužit tam, kde je Bůh poslal.

Počet donátorů v našich farnostech k 16.5.2026:

Šternberk – 22 donátorů; Jívová – 5 donátorů; Mladějovice – 4 donátoři; Újezd – 0.

Jak a kam přispíváme v rámci farnosti?

Nedělní sbírky

Každou neděli je v kostele sbírka, jejíž výtěžek zůstává v plné výši u nás ve farnosti a slouží na krytí provozních nákladů farnosti (např. energie na provoz kostelů, fary, KFC, dále různé pastorační činnosti nebo opravy).

Mimořádné sbírky

Někdy do roka se v neděli nebo ve svátek vybírá na konkrétní účel, který není přímo na naši farnost. V tom případě jsou všechny peníze z takové sbírky určeny na ten konkrétní účel, který byl vyhlášen. Může se jednat např. o sbírku na misie, na církevní školy nebo na sdělovací prostředky.

Sbírka na mzdy duchovních

Tato sbírka probíhá jednou ročně (o Velikonocích) a je určena na stejný účel, jako fond Donátor, tedy na mzdy kněží. Od roku 2027 již tato sbírka nebude, protože se počítá s tím, že se farnici zapojí do fondu Donátor v dostatečné míře.

Mešní stipendium

Peníze za mši, které dává knězi ten, kdo dal mši sloužit. Toto je dobrovolný dar, který kněz může využít pro vlastní dopravu (pohonné hmoty nebo opravy auta), příp. nadbytek odvede do fondu arcibiskupství, který pomáhá těm kněžím, kteří to potřebují (například při opravě farního bytu).

(převzato z článku o fondu Donátor na webových stránkách farnosti Lidečko - děkujeme ☺)

neděle 17. května 7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ <i>Měsíční sbírka na opravy kostela</i>	Klášter 8:00 Šternberk F 9:00 Mladějovice 9:00 Jívová 11:00 Újezd u Un. 11:00	mše svatá (OFMCap.) za + rodiče Mišovy, jejich + syna Josefa a za živou rodinu Chmelovu (A) mše svatá (M) mše svatá (A) mše svatá (M)
pondělí 18. května	Klášter 7:30 NST 18:00	mše svatá (A) za Boží požehnání, ochranu P. Marie a dar víry pro vnučku a rodinu Šrámkovu (M)
úterý 19. května	Klášter 7:30 Klášter 18 - 19	mše svatá (OFMCap.) <i>adorace Nejsvětější Svátosti</i>
středa 20. května <i>Památka sv. Klementa Maria Hofbauera, kněze</i>	Klášter 7:30 NST 11 - 12 NST 18:00	mše svatá (M) <i>adorace Nejsvětější Svátosti a svátost smíření</i> na poděkování za dar života dcery Veroniky (A)
čtvrtek 21. května	Klášter 7:30 Hlásnice 18:00 Klášter 18:00	mše svatá (OFMCap.) mše svatá (A) mše svatá (M)
pátek 22. května <i>Sv. Rity z Cascie, řeholnice</i>	Klášter 7:30 Sv. Leopold 18:00	mše svatá (OFMCap.) za + rodiče Boženu a Jaroslava Tuškovy (M)
sobota 23. května	Klášter 8:00 Hor. Loděnice 16:00 Šternberk F 20:00	mše svatá (A) mše svatá (M) mše svatá /volná intence/ (A)
neděle 24. května SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO <i>Sbírka na církevní školy v diecézi</i>	Klášter 8:00 Šternberk F 9:00 Mladějovice 9:00 Jívová 11:00 Újezd u Un. 11:00	mše svatá (OFMCap.) na poděkování za dar 79 let života s prosbou o Boží pomoc a ochranu P. M. do dalších let (M) mše svatá (A) mše svatá (M) mše svatá (A)

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU

Vigilie slavnosti (23.5.): 1.čt. **Gn 11,1-9*** 2.čt. **Řím 8,22-27*** Ev. **Jan 7,37-39***
ZPM – Kusmič J., Nováková V.

Neděle (24.5.): 1.čt. **Sk 2,1-11*** 2.čt. **1 Kor 12,3-7.12-13*** Ev. **Jan 20,19-23***
ZPM – Chmelová F., Šrámková D.

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

KVĚTEN 2026: za naši mládež, aby si zamilovala Ježíše Krista a Pannu Marii

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;

www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117.

POZVÁNKA NA VARHANNÍ ABSOLVENTSKÝ KONCERT V pondělí 18. května v 17:00 se ve farním kostele ve Šternberku koná Varhanní absolventský koncert mladí varhaníci Antonín Máčala a Nela Sovová.

POZVÁNKA K MODLITBĚ PRO MUŽE A OTCE Pozvánka k modlitbě pro muže a otce v úterý 19. května v 18:30 v zahradním altánku.

MINISTRANTSKÁ SCHŮZKA Další schůzka šternberských ministrantů bude ve čtvrtek 21. května v 16:00 na faře.

POZVÁNKA NA VEČER CHVAL Ve čtvrtek 21. května bude v 18:00 v klášterní kapli sv. Anežky České sloužena mše svatá. Po mši svaté bude následovat „Večer chval“. Hudební doprovod zajistí kapela Abide Worship (Jan 15,4) z Dolan. Všichni jste srdečně zváni.

VELKÝ DOPOLEDNÍ ÚKLID FARNÍHO KOSTELA - SOBOTA 23. KVĚTNA
V sobotu 23. května od 8:00 se koná velký úklid farního kostela. Prosím, rezervujte si čas, a přijďte pomoci, neboť čistota a uklizenost kostela je známkou naší lásky ke Kristu, který v něm přebývá. Prosím, aby se nebáli přijít také ochotní muži.

SVATODUŠNÍ CHVÁLY S DĚTMI Srdečně zveme všechny děti, které chodí do Náboženství na setkání v předvečer slavnosti Sslání Ducha Svatého v sobotu 23. května. Sraz v kapli sv. Leopolda v 17:00. Předpokládáný konec 18:30

SVATODUŠNÍ VIGILIE VE ŠTERNBERKU

Srdečně Vás všechny zveme na svatodušní vigiliu, kterou vstoupíme do Slavnosti Sslání Ducha Svatého. Ve 20:00 v rajske zahradě začne obřad tzv. lucernária – budou zapáleny svíce, symbol plamene Ducha Svatého; poté bude následovat mše svatá z vigilie slavnosti Sslání Ducha Svatého

ZAPISOVÁNÍ INTENCÍ NA II. POLOLETÍ 2026

Od příští neděle máte možnost objednat si intence mše svaté pro II. pololetí tohoto roku. Zapisuje se na faře v úřední hodiny, a také v sakristii po mši svaté. Upozorňuji, že intence na nedělní mše svaté, o které je největší zájem, budeme zapisovat nejvýše dvě, na všední dny nejvýše tři.

SBÍRKA NA KŘESŤANSKÁ MÉDIA Do krabičky na stolečku vzadu v kostele můžete ještě dnes finančně přispět na křesťanská média u nás. Děkuji.

SBÍRKA NA CÍRKEVNÍ ŠKOLSTVÍ Příští neděli, prosím, o finanční dar na církevní školství v naší olomoucké arcidiecézi.

INFORMACE Z PROJEKTU PROPOJENÍ

Milí farníci, projekt PROPOJENÍ pokračuje dalším krokem. Od 1. května se otevírá 3. pilíř: PROPOJENÍ ve službě evangelizaci, který se zaměřuje na to, jak naše farnosti žijí víru navenek a jak oslovují lidi kolem sebe.

Navazujeme na předchozí pilíř, který vnímal farnost jako rodinu. Nyní se ptáme: jak tato „farní rodina“ vychází ven? Jak být blízko lidem, kteří víru nežijí nebo jsou církvi vzdálení? Jak srozumitelně sdílet víru v dnešní době? Nejde přitom o něco vyhrazeného jen pro „přípravené“. Nemusíme čekat, až budeme mít správná slova nebo zvláštní schopnosti. Víra se často sdílí nenápadně – v tom, jak jednáme, jak nasloucháme a jak jsme druhým nablízku v běžných situacích.

Skupinky PROPOJENÍ se v následujícím období budou těmto otázkám věnovat. I tentokrát jsou připraveny konkrétní materiály

– brožura, video i otázky, které pomáhají otevřít sdílení a hledání společné cesty. Na konci dubna **přesáhl počet skupinek již 700**. Máme z toho velkou radost a děkujeme všem, kdo se do společného díla zapojili a nesou ho i ve svých modlitbách. Do projektu se tak již zapojilo téměř 5500 lidí, což je už více než při synodě v naší diecézi.

Chceme vás pozvat na on-line setkání s týmem PROPOJENÍ, které se uskuteční v neděli 24. května od 19:00 do 20:00. Během setkání představíme, jak se projekt vyvíjí a co se v něm aktuálně děje. Zároveň bude prostor pro vaše dotazy i sdílení zkušeností, dojmů a prožívání ze skupinek. Odkaz (<https://meet.google.com/yqm-njzx-gki>) k připojení najdete i na webu projektu propojeni.ado.cz.

Dveře zůstávají otevřené pro každého, kdo se chce zapojit – nové skupinky mohou vznikat i nadále.

Prosíme o modlitbu za tento další krok projektu PROPOJENÍ, aby naše společné hledání přinášelo dobré ovoce.

Děkujeme všem, kdo se zapojují a nesou toto společné dílo a těšíme se na on-line setkání s vámi.

Tým projektu PROPOJENÍ

PŘIPOMENUTÍ FONDU DONÁTOR

V olomoucké arcidiecézi vznikl [fond Donátor](#), jehož cílem je zajistit spravedlivé finanční ohodnocení kněží z vlastních zdrojů církve. V době, kdy se církev postupně více spoléhá na podporu svých členů a méně na vnější zdroje, je tato forma solidarity konkrétním a jednoduchým způsobem, jak přispět na život a službu kněží v našich farnostech. V roce 2029 již stát zcela ukončení financování mezd kněží, takže bude potřeba více zapojit nás věřící.

Jak fond funguje?

Fond Donátor shromažďuje finanční prostředky na mzdy kněží naší arcidiecéze. Jak název napovídá (donátor=dárce), prostředky jsou přijímány od dárců - nás farníků. Každá farnost má vypočtenou částku, kterou by měla podle počtu věřících do fondu přispět. Částka je vypočítána podle počtu věřících nad 18 let (to se určuje podle sčítání účastníků bohoslužeb jednou za pět let).

Pro naše farnosti to činí ročně:

Šternberk - 208 dospělých × 50 Kč/měsíc × 12 měsíců = 128.800 Kč

Jívová - 22 dospělých × 50 Kč/měsíc × 12 měsíců = 13.200 Kč

Mladějovice – 23 dospělých × 50 Kč/měsíc × 12 měsíců = 13.800 Kč

Újezd u Uničova – 32 dospělých × 50 Kč/měsíc × 12 měsíců = 19.200 Kč

